
Rudolf Ráhel Mónika 

Beszámoló 

Az egy éve megírt alkotói pályázatomban azt terveztem,hogy a grafika és az animáció médiumát 

ötvözve készítek rövid filmet/ filmeket. Ezen kívül még azt tűztem ki célomul, hogy minél több 

kollaborációra keresek alkalmat. Képzőművészként nagyon nagy a csábítás az elszigetelődésre, 

hogy magányos farkasként, elvonulva alkossunk. Bár számomra ez a legotthonosabb és 

legkényelmesebb módja az alkotásnak, ennek az elmúlt időben egyre kevésbé láttam értelmét. 

Tavaly ilyenkor még csak annyit tudtam, hogy szeretnék egy animációt készíteni Visky Péterrel. 

Abban biztos voltam, hogy ezúttal nem azt akarom, hogy a képek illusztrálják a zenét, sem azt, 

hogy a dallam csupán zenei aláfestésként szolgáljon a képi anyaghoz, hanem, hogy a kettő 

egyenrangú félként legyen jelen az animációban. 

A Pituval folytatott munka az elvárásaimnál is jobban alakult. Sokszor összeültünk és együtt 

ötleteltünk. Mi is meglepődtünk, hogy mennyit tudunk segíteni egymásnak a másik 

szakterületén. Csodálatos volt számomra látni, hogy Pitu zenészként mennyire inspirált a 

rajzolásban. Friss szemmel, pillanatok alatt megoldásokat találat olyan részekre, ahol én napok 

óta leragadtam és nem tudtam tisztán látni. 

Munkánk eredménye egy ötperces animáció lett. Ahogy megálmodtam, zene és kép 

egyenrangú felekként vannak jelen. 

Főként kézi rajzokat és hagyományos grafikai eljárással készült nyomatokat használtam a 

történet megjelenítésére. Cselekményét egy korábbi képregényem inspirálta. A film a Run Cycle 

nevet kapta. Témája a két főszereplő által lerótt köröket állítja párhuzamba: míg egyik a fejében 

fut véget nem érő köröket, a másik a parkban sportol kutyájával, s ott teszi meg ezek.  

Számomra az egyik legnagyobb elégtétel az volt, amikor az első kiállításunk utána, többen is 

megkérdezték, hogy ugyanaz a személy írta-e a zenét, aki a képi anyagot alkotta, mert nagyon 

organikus és egységes. 



Bár, ahogy fennebb is említettem, célomként tűztem ki, hogy más alkotókkal kollaboráljak, 

remélni sem mertem, hogy erre az elmúlt évben ennyi lehetőségem nyílik. 

Augusztusban Miklósi Dénes vezetésével, négy grafikus szaktársammal csoportos kiállítást 

szerveztünk, melynek a Tranzit Ház nyújtott otthont.  A mi felelősségünk volt megszervezni, 

meghirdetni, berendezni az eseményt. Nagyon jó tapasztalatnak bizonyult. Érdekes volt látni, 

hogy hogyan működik egy csapat, mennyire fontos egymást érezni, összehangolódni, sokszor 

elengedni a saját akaratunk, s nyitottnak lenni a másik meglátásaira. 

Pár hónappal később egy újabb csoportos kiállításban volt részem. Ezúttal Mereuți Alexandra és 

Danciu Sebastian meghívására vettem részt a Kolozsvári Ecsetgyárban megszervezett "When 

the Center doesn't hold" című kiállításon. Ezen az eseményen pályakezdő művészek    

csoportosultak. 

Az elmúlt hónapokban főleg illusztrálással foglalkoztam. S újra tervben van egy kollaboráció. 

Ezúttal Zágoni Balázs új könyvéhez készítek rajzokat. 

Az elmúlt év nagyon eseménydúsan telt el. Állandóan olyan alkotó társakkal, lehetőségekkel 

kerültem kapcsolatba, amelyekről korábban álmodni sem mertem. 

Az ösztöndíj nagy segítség volt számomra a személyes megélhetésemben és a munkámhoz 

szükséges mindennapi felszerelés megvásárolásában. 

Köszönöm szépen a Communitas Alapítványnak ezt az évet, hogy megkönnyítette a munkámat, 

s így arra tudtam koncentrálni, ami nekem a legkedvesebb, az alkotásra. 

 

 



 


